Câu 41:
 [2D2-5.7-3] Tìm tập hợp các giá trị của tham số thực 
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Câu 35:
[2D2-5.5-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Hỏi phương trình 
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Câu 45:
[2D2-5.1-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Hỏi có bao nhiêu giá trị 
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Dựa vào BBT, phương trình có nghiệm duy nhất khi và chỉ khi 
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Câu 46:
[2D2-5.3-3] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Xét các số nguyên dương 
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Câu 32:
[2D2-5.3-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 39:
[2D2-5.3-3] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Tìm giá trị thực của 
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Câu 35.
[2D2-5.3-3] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Gọi 
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Câu 37.
[2D2-5.5-3] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho 
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Câu 25.
[2D2-5.6-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Một người gửi tiết kiệm vào một ngân hàng với lãi suất 
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Câu 33.
[2D2-5.3-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Gọi 
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Câu 28:
[2D2-5.3-3] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Gọi 
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